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UMV eŌerår 2023 Friskolen på Røsnæs 

Indledende kommentarer og beskrivelse af procedurer. 

I eŌeråret 2023 blev der blandt klassens elevrådsrepræsentanter valgt 4 UMR-repræsentanter 
(UndervisningsMiljøRepræsentanter). To fra indskoling/mellemtrin (Selve skolebygningen), og to fra 
udskolingen (Pavillonerne). Spørgeskemaet fra UMV-undersøgelsen i 2020, var omkring nuværende 
skoleleder, og blev dereŌer gennemgået og diskuteret med de fire UMR-repræsentanter. Der var rigƟg 
mange gode inputs fra eleverne, og flere nye spørgsmål kom med i undersøgelsen. 

Der er lavet to forskellige spørgeskemaer. Et Ɵl indskolingen (0. - 3. kl.), og et Ɵl mellemtrin (4. - 5. kl.) og 
udskoling (6. - 9. kl.). Det giver en mulighed for bedre at kunne målreƩe spørgsmålene Ɵl det klassetrin som 
besvarer skemaet. Undersøgelsen er anonym. 

I november blev der lavet et opslag på INTRA med opfordring Ɵl forældrene om at hjælpe eleverne med at 
udfylde skemaet, så det evt. kunne blive en god anledning Ɵl en snak om skolen. Alle elever fik et 
spørgeskema med hjem i tasken. 

AMR har lavet optælling for alle klasser. Optællingen er sƟkprøvetjekket af skolesekretæren. 

AMR har lavet staƟsƟk på de enkelte klasser (som de nu er sammen Ɵl dagligt), og på hhv. indskoling, 
mellemtrin og udskoling. De spørgsmål som går igen for både store og små elever er samlet i et skema og en 
sammentælling for hele skolen er lavet. Her er der lavet 4 figurer, som er hhv. sorteret eŌer flest samlede 
posiƟve svar, flest POSITIVE-svar, flest samlede negaƟve svar og flest NEGATIVE-svar. 

UMV-rapporten vil blive diskuteret af arbejdsmiljøgruppen (skoleleder, AMR, UMR og pedel), og der vil 
eŌerfølgende blive lavet en handleplan, for de områder skolen kan forbedre sig på. 

 

Rent prakƟsk er undersøgelsen lavet, så det for hvert enkelt spørgsmål vurderes hvad der er et posiƟvt svar 
og hvad der er et negaƟvt svar. Det gør, at man kan lave en samlet overskuelig og leƞorståelig figur Ɵl de 
enkelte spørgsmål. F.eks. spørgsmålet: ”Der er mange, der driller mig i skolen”. Et ”JA” Ɵl det spørgsmål vil 
være negaƟvt og et ”NEJ” posiƟvt. Så her er nej-svarene de posiƟve (Grøn på figuren). 

EŌer UMV 2020 blev det overvejet, om man skulle medtage en neutral svarmulighed. DeƩe blev fravalgt for 
at få eleverne Ɵl at tage sƟlling. Enkelte elever har sat kryds mellem to svarmuligheder. I disse Ɵlfælde er der 
ved optællingen Ɵldelt 0,5 point Ɵl hver kategori. 

Der er enkelte kommentarer, og disse er medtaget, hvor de er aktuelle. 

 

 

Rapporten er udarbejdet af AMR 

 

______________________ 
Ole Dahl 

Arbejdsmiljørepræsentant 
Friskolen på Røsnæs 



Optælling fælles spørgsmål hele skolen      93 svar af 99 = 93,9% Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 28 58,5 5,5 1 0

Jeg er glad for mine lærere. 36 50 7 0 0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 14 56 23 0 0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 25 48,5 16,5 2 1

Der er mange, der driller mig i skolen. 3 15 32,5 42,5 0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 11 31,5 39,5 11 0

Jeg keder mig i timerne. 6 36,5 41,5 8 1

B JA ja nej NEJ

Vi hjælper tit hinanden i klassen og har det godt sammen i klassen 24,5 55,75 11,25 1,5 0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 5 29 42 17 0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 31,5 50 7,5 1 3

Jeg kan godt lide frikvarterne. 61,5 23 6,5 1 1

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen (ofte konflikter) 9 20 45 19 0

Føler du dig tryg på skolen? 40 43 8 2 0

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 28 35,5 23,5 6 0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 25 55 10 3 0

C JA ja nej NEJ

Mine lærere behandler os retfærdigt. 34 46 11 2 0

Jeg får ofte ros af lærerne. 13 57,5 19,5 3 0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 7 43 30 13 0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 22 57 7 5 2

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 32 52,5 6,5 2 0

Jeg synes at udeundervisning er godt 31 42 13 6 1

D JA ja nej NEJ

Skolens borde og stole har en god standard 16 45 24 8 0

Lysforholdene i lokalerne er ok 31 54 8 0 0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 26 54,5 7,5 5 0

Temperaturen i lokalerne er passende 24,5 40 22,5 6 0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 16 44 25,5 7,5 0

Hygiejnen på toiletterne er ok 9 47,5 26,5 10 0

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være. 24 54 12 3 0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 25 55 9 2 2



UMV eŌerår 2023  Friskolen på Røsnæs 

 

Kommentarer: 
   Spørgsmål 6: En har svaret ”nej” Ɵl at være tryg på skolen, med kommentaren: "Pga. frygt for monstre - ikke børn" 
   Spørgsmål 20: Der er sat kryds ved "nej" og uddybet med kommentaren: "Koldt" 

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Lysforholdene i lokalerne er ok

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Føler du dig tryg på skolen?

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted
at være.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Jeg får ofte ros af lærerne.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Temperaturen i lokalerne er passende

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen (ofte konflikter).

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Skolens borde og stole har en god standard

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

Hygiejnen på toiletterne er ok

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Jeg keder mig i timerne.

Hele skolen - Del ABCD - samlet positiv sortering

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



UMV eŌerår 2023  Friskolen på Røsnæs 

 
Kommentarer: 
   Spørgsmål 3: En har svaret ”nej” Ɵl at være tryg på skolen, med kommentaren: "Pga. frygt for monstre - ikke børn" 
   Spørgsmål 17: Der er sat kryds ved "nej" og uddybet med kommentaren: "Koldt" 

0 20 40 60 80 100

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg er glad for mine lærere.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Lysforholdene i lokalerne er ok

Jeg er glad for at gå i skole.

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Temperaturen i lokalerne er passende

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted
at være.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen (ofte konflikter).

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

Skolens borde og stole har en god standard

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Jeg får ofte ros af lærerne.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Hygiejnen på toiletterne er ok

Jeg keder mig i timerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Hele skolen - Del ABCD - POSITIV sortering

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



UMV eŌerår 2023  Friskolen på Røsnæs 

 
Kommentarer: 
   Spørgsmål 23: En har svaret ”nej” Ɵl at være tryg på skolen, med kommentaren: "Pga. frygt for monstre - ikke børn" 
   Spørgsmål 10: Der er sat kryds ved "nej" og uddybet med kommentaren: "Koldt" 

0 20 40 60 80 100

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Hygiejnen på toiletterne er ok

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Skolens borde og stole har en god standard

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen (ofte konflikter).

Temperaturen i lokalerne er passende

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Jeg får ofte ros af lærerne.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted
at være.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Føler du dig tryg på skolen?

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Lysforholdene i lokalerne er ok

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg er glad for at gå i skole.

Hele skolen - Del ABCD - samlet negativ sortering

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



UMV eŌerår 2023  Friskolen på Røsnæs 

 
Kommentarer: 
   Spørgsmål 21: En har svaret ”nej” Ɵl at være tryg på skolen, med kommentaren: "Pga. frygt for monstre - ikke børn" 
   Spørgsmål 9: Der er sat kryds ved "nej" og uddybet med kommentaren: "Koldt" 

0 20 40 60 80 100

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Hygiejnen på toiletterne er ok

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen (ofte konflikter).

Skolens borde og stole har en god standard

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Jeg keder mig i timerne.

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Temperaturen i lokalerne er passende

Jeg synes at udeundervisning er godt

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Jeg får ofte ros af lærerne.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted
at være.

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Føler du dig tryg på skolen?

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lysforholdene i lokalerne er ok

Jeg er glad for mine lærere.

Hele skolen - Del ABCD - NEGATIV sortering

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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              Kommentar: 
              En har svaret ”nej” Ɵl at være tryg på skolen, med kommentaren: "Pga. frygt for monstre - ikke børn" 

 

 

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Hele skolen - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i…

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen (ofte…

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at…

Hele skolen - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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              Kommentar: 
              Kommentar Ɵl spørgsmål 4, Del D: Der er sat kryds ved "nej" og uddybet med kommentaren: "Koldt" 
 

0 20 40 60 80 100

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Hele skolen - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Hygiejnen på toiletterne er ok

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et
rart sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Hele skolen - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 0.-1. kl.                                               8 svar af 13 = 61,5% Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 

besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 4 4

Jeg er glad for mine lærere. 6 1 1

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 5 3

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 7 1

Der er mange, der driller mig i skolen. 1 5 2

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 1 2 1 4

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 1 3,5 1,5 2

Jeg keder mig i timerne. 1 3 1 3

Jeg synes vi lærer nok 2 4 1 1

Der er ro i timerne 1 1 6

B JA ja nej NEJ

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 4 1,5 2,5

Jeg har mange venner på skolen. 3 5

Vi har det godt sammen i klassen 4 3 1

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 2 4 2

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 4 2 2

Jeg kan godt lide frikvarterne. 3 2,5 1,5 1

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 2 2 2 2

Føler du dig tryg på skolen? 6 1 1

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 2 3 3

Jeg føler mig nogen gange udenfor i klassen 2 2 4

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 5 2 1

C JA ja nej NEJ

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 1 3 2 2

Jeg har let ved dansk. 4 1 3

Det er svært at lave lektier. 2,5 2,5 3

Jeg har let ved matematik 3 4 1

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 1 4 2 1

Mine lærere behandler os retfærdigt. 6 1 1

Jeg får ofte ros af lærerne. 4 4

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 1 3 4

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 3 4,5 0,5

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 6 2

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 3 4 1

Jeg synes at udeundervisning er godt 7 1

D JA ja nej NEJ

Skolens borde og stole har en god standard 5 1,5 1,5

Lysforholdene i lokalerne er ok 5 2 1

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 4 2 1 1

Temperaturen i lokalerne er passende 6 2

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 5 3

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj 7 1

Duksene gør deres arbejde godt 4 2 1 1
Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 5 3

Hygiejnen på toiletterne er ok 4 2 2

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være 6 2

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 7 1
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              Kommentar: 
              En har svaret ”nej” Ɵl at være tryg på skolen, med kommentaren: ”Pga. frygt for monstre - ikke børn” 

 

 

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg synes vi lærer nok

Der er ro i timerne

0. - 1. klasse - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

Jeg har mange venner på skolen.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Jeg føler mig nogen gange udenfor i klassen

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at
være

0. - 1. klasse - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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                Kommentar: 
                En ved ikke hvad ordet ”Duksene” betyder 

0 20 40 60 80 100

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

Jeg har let ved dansk.

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved matematik

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

Jeg synes at udeundervisning er godt

0. - 1. klasse - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er gode muligheder for opbevaring af
overtøj/skiftetøj

Duksene gør deres arbejde godt

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Hygiejnen på toiletterne er ok

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et
rart sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

0. - 1. klasse - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 2.-3. kl.                                          17 svar af 17 = 100% Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 

besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 11 4 1 1

Jeg er glad for mine lærere. 11 5 1

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 5 11 1

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 7 6 2 2

Der er mange, der driller mig i skolen. 1 5 4 7

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 4 8 3 2

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 6 5 3 3

Jeg keder mig i timerne. 1 7 5 3 1
Jeg synes vi lærer nok 7 5 2 3

Der er ro i timerne 1 5,5 4,5 6

B JA ja nej NEJ

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 3 12 2

Jeg har mange venner på skolen. 15 2

Vi har det godt sammen i klassen 4 11 1 1

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 3 3 8 3

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 9 8

Jeg kan godt lide frikvarterne. 12 4 1

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 2 4 5 6

Føler du dig tryg på skolen? 13 2 1 1

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 12 5

Jeg føler mig nogen gange udenfor i klassen 2 5 3 7

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 9 6 1 1

C JA ja nej NEJ

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 2 4 6 5

Jeg har let ved dansk. 1 9,5 5,5 1

Det er svært at lave lektier. 2 6 4 5

Jeg har let ved matematik 7 8 2

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 3 10,5 2,5 1

Mine lærere behandler os retfærdigt. 11 4 1 1

Jeg får ofte ros af lærerne. 3 11 3

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 3 7 4 3

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 9 5 2 1

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 10 5 2

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 6 8 3

Jeg synes at udeundervisning er godt 12 3,5 1,5

D JA ja nej NEJ

Skolens borde og stole har en god standard 4 4,5 4,5 4

Lysforholdene i lokalerne er ok 12 4 1

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 8 7 1 1

Temperaturen i lokalerne er passende 7 5 4 1

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 4 8,5 2,5 2

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj 3 3,5 5,5 5

Duksene gør deres arbejde godt 3 5,5 4,5 4

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 9 8

Hygiejnen på toiletterne er ok 2 5 6 4

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være. 10 4,5 1,5 1

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 11 3 1 1 1
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0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg synes vi lærer nok

Der er ro i timerne

2. - 3. klasse - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

Jeg har mange venner på skolen.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Jeg føler mig nogen gange udenfor i klassen

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at
være

2. - 3. klasse - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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0 20 40 60 80 100

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

Jeg har let ved dansk.

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved matematik

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

Jeg synes at udeundervisning er godt

2. - 3. klasse - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er gode muligheder for opbevaring af
overtøj/skiftetøj

Duksene gør deres arbejde godt

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Hygiejnen på toiletterne er ok

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et
rart sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

2. - 3. klasse - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling Indskolingen                                   25 svar af 30 = 83,3% Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 

besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 15 8 1 1 0

Jeg er glad for mine lærere. 17 6 2 0 0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 10 14 1 0 0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 14 6 3 2 0

Der er mange, der driller mig i skolen. 2 10 4 9 0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 5 10 4 6 0

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 7 8,5 4,5 5 0

Jeg keder mig i timerne. 2 10 6 6 1

Jeg synes vi lærer nok 9 9 3 4 0

Der er ro i timerne 2 6,5 4,5 12 0

B JA ja nej NEJ

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 7 13,5 4,5 0 0

Jeg har mange venner på skolen. 18 7 0 0 0

Vi har det godt sammen i klassen 8 14 2 1 0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 3 5 12 5 0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 13 10 2 0 0

Jeg kan godt lide frikvarterne. 15 6,5 2,5 1 0

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 4 6 7 8 0

Føler du dig tryg på skolen? 19 3 2 1 0

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 14 8 3 0 0

Jeg føler mig nogen gange udenfor i klassen 2 7 5 11 0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 14 8 2 1 0

C JA ja nej NEJ

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 3 7 8 7 0

Jeg har let ved dansk. 5 10,5 8,5 1 0

Det er svært at lave lektier. 2 8,5 6,5 8 0

Jeg har let ved matematik 10 12 3 0 0

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 4 14,5 4,5 2 0

Mine lærere behandler os retfærdigt. 17 5 1 2 0

Jeg får ofte ros af lærerne. 7 15 3 0 0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 3 8 7 7 0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 12 9,5 2,5 1 0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 16 7 0 2 0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 9 12 4 0 0

Jeg synes at udeundervisning er godt 19 4,5 1,5 0 0

D JA ja nej NEJ

Skolens borde og stole har en god standard 9 6 6 4 0

Lysforholdene i lokalerne er ok 17 6 2 0 0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 12 9 2 2 0

Temperaturen i lokalerne er passende 13 7 4 1 0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 9 11,5 2,5 2 0

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj 10 4,5 5,5 5 0

Duksene gør deres arbejde godt 7 7,5 5,5 4 1

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 14 11 0 0 0

Hygiejnen på toiletterne er ok 6 7 8 4 0

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være 16 6,5 1,5 1 0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 18 4 1 1 1
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              Kommentar: 
              Spørgsmål 8: En har svaret ”nej” Ɵl at være tryg, med kommentaren: ”Pga. frygt for monstre - ikke børn” 

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg synes vi lærer nok

Der er ro i timerne

Indskolingen - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

Jeg har mange venner på skolen.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Jeg føler mig nogen gange udenfor i klassen

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at
være

Indskolingen - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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              Kommentar 
              Spørgsmål 7: En ved ikke hvad ”Duksene” betyder          

0 20 40 60 80 100

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

Jeg har let ved dansk.

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved matematik

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Indskolingen - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er gode muligheder for opbevaring af
overtøj/skiftetøj

Duksene gør deres arbejde godt

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Hygiejnen på toiletterne er ok

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et
rart sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Indskolingen - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 4. - 5. kl. - Mellemtrinnet            17 svar af 18 = 94,4% Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 

besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 6 10 1

Jeg er glad for mine lærere. 7 10

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 3 7 7

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 2 11 4

Der er mange, der driller mig i skolen. 1 4 6,5 5,5

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 3 7 7

Jeg keder mig i timerne. 6,5 8,5 2

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 2 6 7 2

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 2 9 6

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 3 6,5 3,5 4

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 4 2 8 3

Jeg synes at udeundervisning er godt 6 8 2 1

Jeg bliver udfordret nok i timerne 4 8,5 3,5 1

B JA ja nej NEJ
Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 2 12 2 1

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 4 8 5

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 8 9

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 4 6 6 1

Føler du dig tryg på skolen? 7 9 1

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 2 13 1 1

Jeg kan godt lide frikvartererne 12 4 1

Der er ofte konflikter i klassen 4 7 6

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen 3 11 2 1

C JA ja nej NEJ
Jeg har let ved de boglige fag 3 10 4

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 5 4 8

Mine lærere behandler os retfærdigt 6 8,5 2,5

Jeg får ofte ros 3 11 3

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 4 10 2 1

Mine lærere stiller for store krav til mig. 6 8 3

Mine lærere stiller for små krav til mig. 3,5 8,5 5

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 6 6 5

Jeg synes vi har for mange lektier for 1 3 3 10

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 2 5 8 2

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 5 10,5 1,5

Jeg har let ved at følge med i timerne. 5,5 5,5 6

Dyrker du sport? 11 4 2

Ryger eller vaper du? 17

Er du ofte syg? 1 2 6 8

D JA ja nej NEJ
Skolens borde og stole har en god standard 4 9 4

Lysforholdene i lokalerne er ok 4 11 2

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 4 11 2

Temperaturen i lokalerne er passende 5 7,5 2,5 2

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 1 9 7

Hygiejnen på toiletterne er OK 12,5 2,5 2

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 5 10 1 1

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være 3 12 1 1

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 4 11 2
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0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

4. - 5. klasse (Mellemtrinnet) - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

Jeg kan godt lide frikvartererne

Der er ofte konflikter i klassen

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen

4. - 5. klasse (Mellemtrinnet) - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

Jeg synes vi har for mange lektier for

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger eller vaper du?

Er du ofte syg?

4. - 5. klasse (Mellemtrinnet) - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Hygiejnen på toiletterne er OK

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

4. - 5. klasse (Mellemtrinnet) - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 6.-7. kl.                                             19 svar af 19 = 100% Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 

besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 3 14 2

Jeg er glad for mine lærere. 6 11 2

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 1 13 5

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 3 13,5 2,5

Der er mange, der driller mig i skolen. 1 10 8

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 2 5 10 2

Jeg keder mig i timerne. 1 8 10

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 3 5 8 3

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 4 6 8 1

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 6 2,5 9,5 1

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 1 6,5 7,5 4

Jeg synes at udeundervisning er godt 2 11,5 3,5 2

Jeg bliver udfordret nok i timerne 2 11 6

B JA ja nej NEJ
Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 3 13 3

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 4 11 3

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 3 11 2 1 2
Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 4 9 4 2

Føler du dig tryg på skolen? 4 12 3

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 8 7 4

Jeg kan godt lide frikvartererne 12 4 2 1
Der er ofte konflikter i klassen 1 4,5 10,5 3

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen 1 6 7 5

C JA ja nej NEJ
Jeg har let ved de boglige fag 3 11,5 3,5 1

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 2,5 12,5 3 1

Mine lærere behandler os retfærdigt 4 13 2

Jeg får ofte ros 10 8 1

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 1 14,5 1,5 2

Mine lærere stiller for store krav til mig. 3,5 12,5 3

Mine lærere stiller for små krav til mig. 1 2 13 3

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 5 10,5 3,5

Jeg synes vi har for mange lektier for 1 2,5 13,5 2

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 1 10 6 2

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 4 13,5 1,5

Jeg har let ved at følge med i timerne. 15 4

Dyrker du sport? 14 5

Ryger eller vaper du? 0,5 3 14,5 1
Er du ofte syg? 4 12 3

D JA ja nej NEJ
Skolens borde og stole har en god standard 9 8 2

Lysforholdene i lokalerne er ok 3 15 1

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 4 12 3

Temperaturen i lokalerne er passende 4,5 9 4,5 1

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 2 8 7,5 1,5

Hygiejnen på toiletterne er OK 1 9,5 5,5 3

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 1 14,5 3,5

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være 1 12,5 4,5 1

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 15,5 3,5
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0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Jeg bliver udfordret nok i timerne

6. - 7. klasse - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

Jeg kan godt lide frikvartererne

Der er ofte konflikter i klassen

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen

6. - 7. klasse - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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Kommentar: 
Spørgsmål 14: En har kommentaren "Det svarer jeg ikke på!"  
 

 
 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

Jeg synes vi har for mange lektier for

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger eller vaper du?

Er du ofte syg?

6. - 7. klasse - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Hygiejnen på toiletterne er OK

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

6. - 7. klasse - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 8. kl.                                                  15 svar af 15 = 100%      Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 

besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 2 12 1

Jeg er glad for mine lærere. 4 9 2

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 8 7

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 2 9 3 1
Der er mange, der driller mig i skolen. 3 12

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 4,5 7,5 3

Jeg keder mig i timerne. 7 8

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 1 4,5 5,5 3 1
Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 6 7 2
Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 2 10 3

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 1 6,5 4,5 3

Jeg synes at udeundervisning er godt 4 7 3 1

Jeg bliver udfordret nok i timerne 1 11,5 2,5

B JA ja nej NEJ
Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 8 7

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 8,5 3,5 2

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 6 7 1 1
Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 4 7,5 3,5

Føler du dig tryg på skolen? 5 8 1 1

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 5 9,5 0,5

Jeg kan godt lide frikvartererne 13 1,5 0,5

Der er ofte konflikter i klassen 9 6

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen 8 6 1

C JA ja nej NEJ
Jeg har let ved de boglige fag 3 10 2

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 2 6,5 5,5 1
Mine lærere behandler os retfærdigt 5 7,5 2,5

Jeg får ofte ros 1 9,5 4,5

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 2 11 2
Mine lærere stiller for store krav til mig. 2,5 11,5 1

Mine lærere stiller for små krav til mig. 1,5 11,5 1 1
Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 4 8,5 1,5 1

Jeg synes vi har for mange lektier for 1 11 3

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 8,5 5,5 1

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 6 8,5 0,5

Jeg har let ved at følge med i timerne. 2 10 3

Dyrker du sport? 6 3 5 1

Ryger eller vaper du? 0,5 14,5

Er du ofte syg? 5,5 4,5 5

D JA ja nej NEJ
Skolens borde og stole har en god standard 2 10 3

Lysforholdene i lokalerne er ok 4 10,5 0,5

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 4 10 1

Temperaturen i lokalerne er passende 1 9,5 3,5 1

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 4 8,5 1,5 1

Hygiejnen på toiletterne er OK 1 9,5 4,5

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 3 10,5 1,5

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være 4 9 2

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 2 12 1
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0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Jeg bliver udfordret nok i timerne

8. klasse - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

Jeg kan godt lide frikvartererne

Der er ofte konflikter i klassen

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen

8. klasse - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

Jeg synes vi har for mange lektier for

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger eller vaper du?

Er du ofte syg?

8. klasse - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Hygiejnen på toiletterne er OK

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

8. klasse - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 9. kl.                                                  17 svar af 17 = 100%      Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 

besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 2 14,5 0,5

Jeg er glad for mine lærere. 2 14 1

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 14 3

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 4 9 4

Der er mange, der driller mig i skolen. 9 8

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 1 5 11

Jeg keder mig i timerne. 3 5 9

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 1 9 6 1

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 11 4 1 1
Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 1 8,5 6,5 1

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 2 7,5 7,5

Jeg synes at udeundervisning er godt 11 3 2 1
Jeg bliver udfordret nok i timerne 16,5 0,5

B JA ja nej NEJ

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 4 10 3

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 7,5 7,5 2

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 1,5 13 2,5

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 2 5 7 3

Føler du dig tryg på skolen? 5 11 1

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 3 11 3

Jeg kan godt lide frikvartererne 9,5 7 0,5

Der er ofte konflikter i klassen 2,5 12,5 2

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen 3 7,5 5,5 1

C JA ja nej NEJ

Jeg har let ved de boglige fag 4 7 5 1

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 1 3,5 8,5 4

Mine lærere behandler os retfærdigt 2 12 3

Jeg får ofte ros 2 12 1 2

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 3 12 1 1

Mine lærere stiller for store krav til mig. 1 4 10 2

Mine lærere stiller for små krav til mig. 6,5 10,5

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 3 9 4 1

Jeg synes vi har for mange lektier for 1 15 1

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 1 11,5 3,5 1

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 1 13 3

Jeg har let ved at følge med i timerne. 1,5 7 7,5 1

Dyrker du sport? 7 6 3 1

Ryger eller vaper du? 1 1 15

Er du ofte syg? 1,5 8,5 7

D JA ja nej NEJ

Skolens borde og stole har en god standard 1 11 3 2

Lysforholdene i lokalerne er ok 3 11,5 2,5

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 2 12,5 1,5 1

Temperaturen i lokalerne er passende 1 7 8 1

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 7 7 3

Hygiejnen på toiletterne er OK 1 9 6 1

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 2 12 2 1

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være 14 3

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 1 12,5 1,5 1 1
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0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Jeg bliver udfordret nok i timerne

9. klasse - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

Jeg kan godt lide frikvartererne

Der er ofte konflikter i klassen

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen

9. klasse - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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Kommentar: 
Kommentar Ɵl spørgsmål 4, Del D: Der er sat kryds ved "nej" og uddybet med kommentaren: "Koldt" 
 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

Jeg synes vi har for mange lektier for

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger eller vaper du?

Er du ofte syg?

9. klasse - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Hygiejnen på toiletterne er OK

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

9. klasse - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling Udskolingen                                  51 svar af 51 = 100%         Positivt Negativt

A JA ja nej NEJ
Ikke 

besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 7 40,5 3,5 0 0

Jeg er glad for mine lærere. 12 34 5 0 0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 1 35 15 0 0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 9 31,5 9,5 0 1

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 1 22 28 0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 3 14,5 28,5 5 0

Jeg keder mig i timerne. 4 20 27 0 0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 5 18,5 19,5 7 1

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 4 23 19 2 3

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 9 21 19 2 0

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 4 20,5 19,5 7 0

Jeg synes at udeundervisning er godt 6 29,5 9,5 5 1

Jeg bliver udfordret nok i timerne 3 39 9 0 0

B JA ja nej NEJ
Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 15 30 6 0 0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 2 20 22 7 0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 10,5 31 5,5 1 3

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 10 21,5 14,5 5 0

Føler du dig tryg på skolen? 14 31 5 1 0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 16 27,5 7,5 0 0

Jeg kan godt lide frikvartererne 34,5 12,5 3 0 1

Der er ofte konflikter i klassen 1 7 32 11 0

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen 12 19,5 13,5 6 0

C JA ja nej NEJ
Jeg har let ved de boglige fag 10 28,5 10,5 2 0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 5,5 22,5 17 5 1

Mine lærere behandler os retfærdigt 11 32,5 7,5 0 0

Jeg får ofte ros 3 31,5 13,5 3 0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 6 37,5 2,5 3 2

Mine lærere stiller for store krav til mig. 1 10 34 6 0

Mine lærere stiller for små krav til mig. 1 10 35 4 1

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 12 28 9 2 0

Jeg synes vi har for mange lektier for 1 4,5 39,5 6 0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 2 30 15 4 0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 11 35 5 0 0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 3,5 32 14,5 1 0

Dyrker du sport? 27 14 8 2 0

Ryger eller vaper du? 1 1,5 3,5 44 1

Er du ofte syg? 0 11 25 15 0

D JA ja nej NEJ
Skolens borde og stole har en god standard 3 30 14 4 0

Lysforholdene i lokalerne er ok 10 37 4 0 0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 10 34,5 5,5 1 0

Temperaturen i lokalerne er passende 6,5 25,5 16 3 0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 6 23,5 16 5,5 0

Hygiejnen på toiletterne er OK 3 28 16 4 0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 6 37 7 1 0

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at være. 5 35,5 9,5 1 0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 3 40 6 1 1
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0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

Jeg synes at udeundervisning er godt

Jeg bliver udfordret nok i timerne

Udskolingen - Del A

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

Jeg kan godt lide frikvartererne

Der er ofte konflikter i klassen

Jeg er tryg ved at have mine ting liggende i klassen

Udskolingen - Del B

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret
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Kommentar: 
En har kommentaren "Det svarer jeg ikke på!" Ɵl spørgsmål 14, Del C 

 
Kommentar: 
Kommentar Ɵl spørgsmål 4, Del D: Der er sat kryds ved "nej" og uddybet med kommentaren: "Koldt" 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

Jeg synes vi har for mange lektier for

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger eller vaper du?

Er du ofte syg?

Udskolingen - Del C

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Hygiejnen på toiletterne er OK

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder osv. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Udskolingen - Del D

POSITIVT positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret


